

【米兰德比·战报】

国米力克米兰

□快报讯 北京时间昨晨,意甲第9轮焦点战役,国际米兰“客场”4:3险胜AC米兰,本赛季意甲继续不败。

第17分钟,克雷斯科波在门前8米处头球破门,1:0,国际米兰领先。第22分钟,斯坦科维奇在门前20米处左脚停球半转身右脚大力抽射挂远角入网,上半场,国际米兰2:0领先。

下半场开始仅2分钟,伊布将比分扩大为3:0。第50分钟,西多夫为AC米兰扳回一球。之后AC米兰疯狂进攻,但第68分钟,马特拉齐为国际米兰扩大领先优势,4:1!马特拉齐掀起球衣罩在头上,露出T恤上的标语,主裁判法里纳毫不客气地掏出黄牌,马特拉齐累积2张黄牌被罚下!以多打少的AC米兰终场前由吉拉迪诺和卡卡扳回两球。(马文)

【米兰德比·声音】

曼奇尼很满意

□快报讯 米兰德比战,国际米兰以4:3取胜,尽管丢失了一度领先3球的大好局面,但毕竟是3分到手,主帅曼奇尼赛后对结果表示了满意。

在新闻发布会上,曼奇尼说:“在11人打11人时,我们控制了场上的主动,此后,马特拉齐被红牌罚下,伊布身体有些不适,维埃拉脚也伤了,而我们只有一个换人名额。在10打11的情况下我们遇到了一些麻烦,但我们之前的表现都不错。”“马特拉齐被罚下我生气吗?不,我一点也不生气,他的确违反了规则,但我还是要夸一下他的进球。”看来在取得了比赛的胜利后,曼奇尼也没有把最后连丢两球的责任算在被罚下场的马特拉齐头上。

AC米兰主帅安切洛蒂赛后则说:“这是一场奇怪的德比,定位球让他们很容易控制了比赛。”(新文)

【米兰德比·现场】

维埃拉发火了

□快报讯 国际米兰4:3力克AC米兰,比赛结束后,当所有球员都振臂庆祝时,维埃拉却怒气冲冲地走向场边,米哈伊洛维奇试图拉住他,但维埃拉将手一甩,这一镜头被摄像机捕捉了下来。维埃拉是在生谁的气呢?

赛后的新闻发布会上,有记者特别就这件事情询问了曼奇尼,曼奇尼也道出了事情的原委。原来,在只剩一个换人名额的情况下,维埃拉和伊布同时都表示要换下场,“伊布的身体有些不适,维埃拉脚也受伤了。”曼奇尼说。但当时只剩下一个换人名额,最终,曼奇尼犹豫再三之后,还是决定把维埃拉留在场上。曼奇尼说:“在当时的局面下我需要他比需要伊布更多。”(狄雷)

米兰已死 德比不死

两个家族第264次火拼,或者应该是第265次,好像复制了70年前的那次倾泻式进球,好像是对去年12月12日大逆转的正面陈词。

一个属于“国迷”的圣诞之夜,让A米不见圣诞,只见剩蛋——卡卡和西多夫。安切诺蒂对于发迹于2003年的“圣诞树”的迷信最终导致了这场溃败,因为因扎吉不是舍瓦,因为卡卡不是里瓦尔多,因为西多夫不是鲁伊·科斯塔,前者只是球星,而后者全部是一个时代伟大的传球魔法师,所以在2003赛季形态壮美的圣诞树到了昨晨却堕落成一把破扫帚,因为没有中场,就没有所谓圣诞树。

别给我再提“圣诞树”了,所谓“圣诞树”其实是初学国际足球的小嫩们在牙牙学语,冒充很洋气。YOU不服?提问:A米用圣诞树取得的胜

率到底有多高?普及一下,答:在离开光荣的2003-2004赛季后,米兰好久都没有“圣诞树”了,最近一次“圣诞”很剩蛋了,却居然被里尔逼成了0:0,两颗剩蛋。

经此一役,国际米兰没有回到上世纪60年代的“大国米”时代,也没有回到上世纪90年代前后德国“三驾马车”时代,但它仍然很伟大,莫拉蒂回报该来了。

国米为第264次家族之间的战斗贡献了经典的中场变幻,斯坦科维奇、萨内蒂、维埃拉和达科特很强势地阐明了中场位置交换的微妙之处,把仍然梦游在世界杯后遗症的皮尔洛,仍然埋着头不敢仰视前辈里瓦尔多

的卡卡,以及仍然无休无止地兜售强力胶的西多夫一网打尽,这个世界上有太多的伪高手了,就像这个世界有太多伪劣的圣诞树打法。恍然记得,连吴金贵都曾敢称申花打了圣诞树,这个打法实在堕落了。

就像无数次国米失败在中场一样,这次国米胜利在中场,有

段时间真的很有趣:A米发起一轮进攻,就会给国米贡献一轮反击,然后A米再进攻,国米再反击,这简直是安切诺蒂一种战术自虐,或者自虐!

雷科巴还在医院养伤,阿德还在巴西闲荡,舍瓦已去切尔西与穆里尼奥互相折磨,里瓦尔多正在老家当农民……一拨又一拨曾经为“米兰德比”贡献青春年华的才子们已经不在,但米兰德比还要继续,这是一个伟大的传承,这是一段永不终止的历史——虽然落后14分的A米本赛季难以回天,虽然“国迷”已开始高喊“米兰已死”,但即使米兰已死,米兰德比却不会死。

只要有米兰城,就会有米兰德比。作为一个“国迷”,曾被形容为一个漂亮易碎的青花大瓷瓶的国米这次却以10人顶住了A米的狂风暴雨,国米就是这样,你那么爱不释手,但你那么心有余悸,生怕在一场胜利后舞之蹈之,就听到“咣”的一声,满地破碎的忧伤……

作为“国迷”应该为这场4:3幸福,作为AC米兰迷,也应该为赛后《米兰体育》所说的“打不死的AC米兰”而骄傲。李承鹏

脱下雨衣庆祝的马特拉齐被罚下

双方阵容

国际米兰(442):塞萨尔/麦孔、科尔多巴、马特拉齐、格罗索(60分钟,布尔迪索)/维埃拉、达科特(60分钟,菲戈)、斯坦科维奇、萨内蒂/伊布(82分钟,萨穆埃尔)、克雷斯科波

AC米兰(4312):迪达/卡福、内斯塔、卡拉泽、扬库洛夫斯基(46分钟,马尔蒂尼)/加图索、皮尔洛、安布罗西尼(46分钟,奥利维拉)/西多夫、卡卡/因扎吉(46分钟,吉拉迪诺)



打破进球荒的吉拉迪诺未能救主

中超颁奖 鲁能成赢家

□新华社济南10月29日体育专电(记者 赵仁伟)2006年中超联赛颁奖典礼29日下午在山东省体育中心体育场举行。本赛季提前6轮夺冠的山东鲁能成为最大赢家,包揽了最佳球员、最佳射手、最佳教练3项大奖。

由于李金羽以26个进球锁定最佳射手,最具悬念的奖项便是最佳球员,结果鲁能中场核心郑智成功蝉联。执教3年便带领鲁能成功登顶的塞尔维亚人图巴科维奇当选最佳教练。此外,济南赛区获得最佳人气奖。17

岁的上海联城门将王大雷当选最佳新人。王大雷随20岁以下国家队在印度参加亚洲青年锦标赛,其俱乐部负责人代为领奖。天津泰达获得公平竞赛奖。孙葆洁则连续第四次当选最佳裁判。

最后颁发的是联赛冠军奖杯“火神杯”,鲁能球员手捧这座价值200万元人民币的金杯绕赛场一周,接受现场球迷的欢呼。

国家体育总局足球运动管理中心主任谢亚龙、党委书记南勇、国家队主帅朱广沪、国奥队主帅杜伊科维奇等皆到场助兴。

明星义赛 北方队险胜

□新华社济南10月29日体育专电(记者 赵仁伟)由中国足协和耐克公司共同主办的中超南北明星义赛29日下午在山东省体育中心体育场进行。没有成绩压力的中超足球明星球员们上演了一场精彩的进球大战,最终山东鲁能球员领衔的北方明星队以3:2战胜南方明星队。

赛前举行了中超联赛年度颁奖典礼。联赛冠军山东鲁能队有6名球员入选北方明星队,结果刚刚捧得“火神杯”的鲁能球员在比赛中大放异彩,帮助北方明星队取胜。比赛进行到第24分钟时,郑智右路运球在对方罚

球区底线附近传中,南方明星队后卫解围失误,来自长春亚泰的杜震宇跟进射门得分。第31分钟时,获得中超联赛年度最佳运动员的郑智攻入一球,将比分改写为2:0。上半场比赛即将结束时,维森特为南方明星队扳回一球。第66分钟时,李金羽在球门前脚踢传球骗过对方防守队员,跟进的韩鹏轻松推射得分,将北方明星队比分领先优势扩大。第86分钟时维森特再入一球,将比分定格在3:2。

中场休息时,耐克公司向宋庆龄儿童基金会捐款80万元人民币,用于西部青少年足球的发展。

巴萨大胜 小罗立头功

□新华社马德里10月28日体育专电 巴塞罗那及其劲敌皇马28日双双亮相西甲赛场,巴萨依靠巴西球星小罗的“闪光”主场3:0得胜,皇马则在先失一球的情况下客场3:1告捷。

当日,巴塞罗那的进攻毫无流畅可言,且后防松散,似乎难抵强攻。

不过,客队后卫马里奥随后帮了老东家一把。这位前巴萨球员拉扯古德约翰逊的球衣致使后者禁区内倒地,巴萨由此获得点球机会。小罗第28分钟时主罚命中,为表现并不出彩的巴萨先下一城。第57分钟,小罗的再度进球终于“激活”了巴萨众将士,他以自己不常用的头球攻门方式将巴萨的领先优势扩大到2:0。3分钟后,哈维接贝莱蒂的右路传球破门,将比分锁定为3:0。

客场作战的皇马当日一度被塔拉戈纳快速的防守反击折磨,并且让对手凭借点球取得领先。不过,任意球高手卡洛斯在上半场即将结束时劲射得手,将比分扳成1:1平。下半时,埃尔格拉和罗比尼奥分别建功,帮助皇马取得3:1的胜利。



小罗庆祝进球 新华社图片

意乙联赛 尤文七连胜

□新华社罗马10月28日体育专电 在意大利足球乙级联赛中鹤立鸡群的尤文图斯28日以1:0小胜弗罗西诺内,实现七连胜。老将皮耶罗攻进了他在这家俱乐部队的第200个进球。

皮耶罗下半场才上场。第73分钟时,尤文的中场大将内德维德一脚射门打中门柱,皮耶罗及时赶到补射破门。对这个制胜的进球,皮耶罗并没有显得特别兴奋,赛后他说:“对我与俱乐部、球迷以及这个城市的联系来说,这确实意味着许多。”尤

文图斯目前在乙级联赛中积13分,落后“领头羊”热那亚5分。一个意大利奥委会成立的独立仲裁法庭27日刚刚裁决,把这个意大利足坛操控比赛丑闻主角的罚分从17分减到9分。

这场比赛“老妇人”本来很早就取得了领先,但博赛季诺夫第22分钟的进球被主裁判以特拉泽盖越位为由吹掉。但录像回放显示,这是一个错误的裁决。意大利国家队门将布冯最后关头保住了尤文的胜利,他在终场前4分钟单手拦截了对方一个有威胁的横传球。